
Idea řešení spočívá v návrhu městského hotelu, 
který doplňuje okolní zástavbu a respektuje 
charakter lokality. V přízemí jsou umístěny veřejné a 
provozní funkce, ve 2. NP fitness a wellness centrum 
a ve vyšších podlažích hotelové pokoje. Dispoziční 
řešení je navrženo s důrazem na přehledný provoz a 
komfort hotelových hostů.
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Koncept návrhu je založen na rozdělení objektu na 
podnož s veřejnými funkcemi a dvě vyšší hotelové 
hmoty. V nižších podlažích jsou soustředěny provozy 
přístupné veřejnosti, zatímco ubytovací část je 
umístěna ve vyšších patrech. Rozdělení objemu 
opticky zmenšuje měřítko stavby a pomáhá její lepší 
začlenění do okolní zástavby. Zároveň mezi 
jednotlivými hmotami vzniká venkovní prostor určený 
pro relaxaci hotelových hostů. Důraz je kladen na 
jasné funkční členění, přehledný provoz a komfort 
uživatelů. Návrh reaguje na charakter lokality a 
vytváří soudobý objekt, který doplňuje stávající 
městskou strukturu.
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měřítko 1:250

měřítko 1:250

Řešené území se nachází na strategickém rozhraní 
mezi rušným městským centrem a klidovou 
lázeňskou zónou Poděbrad. Severovýchodní stranu 
zásadně ovlivňuje blízká vlaková stanice, která do 
území přivádí intenzivní pěší ruch a zajišťuje 
výbornou dopravní dostupnost. Naopak z jižní strany 
na pozemek bezprostředně navazuje rozsáhlý 
Lázeňský park a o něco dále protékající řeka Labe, 
což místu dodává odpočinkový a přírodní charakter. 
Okolní zástavba Riegrova náměstí má městský ráz s 
různorodou architekturou a živým parterem. 
Výsledná atmosféra lokality tak jedinečně kombinuje 
dynamický městský život s poklidnou atmosférou 
lázeňského korza. Tento kontrast vytváří z pozemku 
klíčový spojovací uzel s vysokým urbanistickým 
potenciálem. Celá lokalita díky tomu představuje 
atraktivní vstupní bránu do města, která láká jak 
místní obyvatele, tak přĳíždějící lázeňské hosty a 
turisty.
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OKOLNÍ ZÁSTAVBA
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